grkl

T2 5EEICEEFBREAYFENRE L -HERFORR

1. FHERE

%

(1) FHRHEEOHER %

X1 fEEEREERYSENZH Uik oHR
2000
1534
1500 1250
L——J 382
338
1000 +——
696
1023 41
500 ~— 792 — I— S—
550
o 1o 19 105
R 2 SHEE AR 2 4 4R SERR 2 5 HE

IN—= [ Z A LT
[EEGRIVIE 20 =R
B R MRk

2 AR - HEST RIKES 2 BLH &3 5 AR RO ITER D MRS O HER

60

50

40

30

20

10

50

36

27

Rk 2 3 AR Rk 2 4 4R Rk 2 5 AR

AR

B AR - HPESE




(2) 5L ARSI HIEITHR DR ORI

X 3

X 4

B2 AR SR AR D MR S O HER

140 129
120

105

120 -

100 -

80 - D,
CE¥ET
60 7 -l
40 -

20

Rk 2 3 AR TR 2 4 R k2 5 4R

FHARPN A D INER

5% (& - BH) 6% (Mam - Bit.
31 2.9% HE I

74 (MEEZER)
M 1.0%

Zoft 250 RAs 4 HE b
A Hedh) 12




(3) B - SIREIEICFR D HHE

X5 HIRIKREIRD R OHER
(#) FaE
800 g3q [t
BEF
72
(9.8%) Z0fth
600 &
118
(20.4%) 446
514 82
400 ........................................................... (700%) ....................................... (184%) ....................
364
(62.5%) (427?52%)
200 Ak ik el
148 152
97 (20.2%) (34.1%)
(16.8%)
0
23EE 205 F 2BEE
6  ITHEREOFHRMEOHER
44
400
FEE
289 BEF
300 ..................
& ZDith
(3.1%)
213
200 .................... 16 ......................................
(7.5%)
252
(87.2%) 104
175 s
100 A (B2.204) -
79
(76.0%)
22 28 17
o —(10.3%) /(9.7%) " (16.3%)
23FE 205 E 255 F




(4) "= b Z A LIFBIETAR DR

X7 =~ Z A DTBIER DR OHER

(#)
500
)

400 382 e —

338 61 2o
300 B —— 94 .......................................
200
100

0 "
BEE UERE WEE

X8  AHIRAE DGR

7% (RERBD
ERLFHD)
144 2.4%

/_/_ 845 (Z AL O

1) 244 4.9%
%% (ES)
_—1#24%

LEGEEOFBEN
D) 1 2.4%

IR
At

N 135 (fREICBIT 25
Z0fth B9) 244 4.9%

2914 70.7%

155 ERMERER
)14 2.4%




2 (BB PRI O AR

9 ER FAERIEE (rBRRIC K DB ORI

12
11
10 +—
3 9
5 1
8_
6 - BFIR - IR
E
4 - m Bk
SSESTR
2_
0' T
Rk 2 3 AR Rk 2 4 ERE YRR 2 B AR

10 EnlinafpiEd) (TRRIC X DE) ORSINAERITEK

10
YR - HPESE
ZEHBETH
AR EAR
21
5 .
BRI LR
R
vy
O T T
B - AEIRETE




